
План-конспект творческого объединения «В ритме танца» 

занятий по хореографии на 13.04.2020 г. 

 

(1 год обучения) 

3-4 класс. 

 

Педагог: Рымбу Е.Ю. 
   Тема: Приобретение навыков выполнения танцевальных движений. 

    Цель: Овладение навыками танцевальных движений. Танец «Танцуй со 

мной» Сценическая постановка. Первая часть. 

   Задачи: 

– Образовательные: Научить правильному исполнению движений. Разучить 

фрагменты танца. 

– Развивающие: Развить гибкость и подвижность суставов и связок. 

Улучшить способность к восприятию музыки и двигательному её 

выражению. 

– Воспитательные: Воспитывать у учащихся такие качества личности как, 

терпеливость, выносливость, требовательность к себе. 

    Место проведения занятия:  дистанционно 

    Набор оборудования: Музыкальный центр, MP3 флешка, видеоматериал, 

видеокамера. 

    Ход занятия: 

– Организационный этап: 

   Педагог: 

– Здравствуйте. Сегодня на занятии мы будем заниматься проучиванием, 

повторением и отработкой танцевальных движений. Структура занятий 



будет для вас привычной. Приготовились, ноги в 1 позиции. 

    

Поклон. 

   Мы выполняем все упражнение на середине. 

Разминка. 

Прыжки 

Партерная гимнастика 

Заключительная часть упражнений на середине. Упражнение на дыхание и 

расслабление. 

Репетиционно-постановочная работа. 

    Повторяем, проучиваем и отрабатываем элементы движений, связки 

танцевальных композиций. 

    Подведение итогов занятий: 

– Спасибо. Сегодня ты потрудился (ась) очень хорошо. Мы хорошо 

разогрелись. Добились правильного исполнения движений. Разучили и 

отработали танцевальные элементы. 

До новых встреч! 

 


